Dragi lupisori, ieri am sarbatorit Ziua Mondiala a Pamantului. Va dati seama ca este un lucru ff important daca tot globul s-a hotarat sa serbeze asta.
Viata exista pe planeta noastra cu ajutorul a 4 elemente de baza. 
Acestea sunt: aer, apa, foc si pamant.
AERUL  este o combinatie de gaze, dintre care cel mai important este oxigenul pe care noi il respiram si ne tine in viata. Doar ca el este destul de putin, adica nici  un sfert din totalul gazelor (in proportie de cca 21%) .  Se spune ca putem rezista fara aer in jur de 3 minute.
Cum putem obtine oxigen? Exact de la plante, de aceea tb sa protejam natura.
Legea 6 a cercetasului spune: …

APA se gaseste in cantitati mari pe planeta, aprox 70.8%. Si in corpul nostru exista o cantitate mare de apa ( 95% la nastere, 80-70% tinerete, 65% etate) de aceea pt a functiona bine organismul nostru trebuie bine hidratat.
Apa este singurul element natural cel gasim sub 3 forme de agregare: solid=gheata, lichid=apa, gazoasa=aburi
Desi exista in cantitate mare pe pamant, nu toata este potabila, (doar cca. 3% e potabila), de aceea nu trebuie sa facem risipa, sa o lasam sa curga fara rost ci sa facem economie ca pt oricare resursa.
Putem supravietui fara apa aprox. 3 zile

FOCUL un element important ce ne usureaza viata. Focul a fost descoperit de omul preistoric ( aprox in urma cu 1.000.000 ani) pe care l-au reprodus apoi prin frecarea a 2 lemne uscate sau scapararea a 2 pietre. Focul l-a ajutat pe om sa se incalzeasca, sa se protejeze de animale si sa-si prepare hrana.
Cel mai mult foc il gasim in lava, respectiv magma. Dar il regasim si in interiorul celui mai important astru pt noi, soarele.

PAMANTUL numita si mama, Mama Pamant, deoarece este locul (ca un support) in care plantele isi au radacinile, se hranesc si se dezvolta, iar apoi animalele si oamenii se hranesc cu ele. Deci este ca o mama ce ne hraneste pe toti, tot lantul trofic.

Prin Ziua Pamantului lumea de pe glob stinge timp de 1 ora luminile pt a atrage atentia ca acete 4 elemente sunt epuizabile si tb sa le folosim cu atentie pt a contribui la un mediu mai curat, mai bine îngrijit și mai sănătos.

