Alce rossa
      Vreţi un joc marfă? 
      Ei bine, să trecem la treabă!

      De fiecare dată când noi l-am făcut, fie la Bacău fie la Constanţa, a fost un succes! Să ne suflecăm mânecile căci avem treabă! Dintr-un material din plastic (cum ar fi o faţă de masă plastifiată, sau altceva de genul) vom pregăti multe dreptunghiuri (5 cm. X 15 cm.) pe care vom scrie diferite coduri (ÎN ORDINE: 1 literă, 2 cifre, 1 literă = aşa e mai greu, întrucât literele „I”sau „O” pot fi confundate cu cifrele „1” şi „0”), în mod vizibil, cu un marker permanent. Vor fi două echipe, aşa că pentru o echipă scrieţi codurile cu o culoare, iar pentru cealaltă cu o altă culoare. Aceste coduri vor fi legate la frunte, aşa că aveţi nevoie şi de nişte aţă sau elastic. Un sfat! Încercaţi să faceţi cât mai bine aceste coduri, pentru a le putea folosi şi în viitor.

      CUM SE JOACĂ?

      Se delimitează zona de joc, două baze… de preferat o zonă accidentată cu mulţi copaci, tufişuri, ziduri etc. Jucătorii îşi leagă codurile la frunte. Arbitrii (2,3 în funcţie de numărul participanţilor) vor sta în locuri fixe, iar unul în centrul distanţei dintre cele 2 baze (la acesta va trebui adus steagul). Scopul jocului este de a lua steagul din echipa adversă şi de a-l aduce la arbitrul principal. Între timp va trebui să elimin cât mai mulţi adversari, descoperindu-le codul. 
      În momentul în care am descoperit un cod, îl strig în gura mare pe jucătorul şi numărul respectiv [din acest moment noi doi avem voie să ne acoperim codul cu mâna până rezolvăm problema]: dacă e corect, adversarul îmi dă codul lui; dacă sunt dubii, mergem la arbitru care va decide cine între noi este eliminat. 
      Cel care pierde se va întoarce în propria bază pentru a lua un alt cod.
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       ATENŢIE! 
      - Nimeni nu are voie să-şi acopere codul cu mâna, cu părul sau cu frunze… Singurul mod de a-mi proteja codul este de a mă folosi de copaci, de pământ sau alte obiecte fixe din natură. Cel care nu respectă această regulă va fi eliminat!
      - În baze va sta câte un animator din echipa respectivă care va distribui coduri celor care au fost eliminaţi… doar câte unul de fiecare dată, altfel echipa va fi sancţionată.
      - E un joc de strategie, aşa că alcătuiţi-vă un plan de luptă înainte de a începe să combateţi. Jocurile cele mai reuşite au fost atunci când s-a ţinut cont de această regulă!
      - Steagul se poate lua doar după ce echipa a vânat cel puţin 20 de coduri (acest număr va fi stabilit de arbitri în funcţie de timp şi de numărul jucătorilor).
      - Doar cel care ia steagul îl aduce la arbitru… = Nu trece din mână-n mână! În cazul în care i se descoperă codul, steagul se întoarce în baza de unde a plecat.
      - Se poate face pe scor… 1 punct pentru fiecare victorie! 
      - E un joc ideal când se merge la pădure cu copii!
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