Jocuri de cunoaştere
      Vi s-a întâmplat vreodată să trebuiască să organizaţi o întâlnire cu un grup al cărui membri nu se cunosc prea bine între ei? Sunt sigur că răspunsul multora ar fi „da”! Ei, bine, vă propun câteva jocuri de cunoaştere… Sigur vor prinde bine în astfel de situaţii şi vă vor ajuta să creaţi o climă cât mai plăcută în grupul vostru!

      MINGEA VORBĂREAŢĂ

      Obiective: Cunoaşterea numelor. Comunicare. Ritm. Dezvoltarea motorie a coordonării. Cooperare.
      ► Jucătorii sunt aşezaţi în cerc şi cântă următoarea „vorbărie”, trecând din mână în mână mingea, în ritm: 
      «Învârte căluşelul Lunii Park, - împreună cu mingea cine ştie unde va merge? - Când se opreşte, cine va vorbi?»
      La ultimul vers al „vorbăriei” se întrerupe turul mingii; jucătorul care rămâne cu mingea în mână trebuie să arunce mingea unei persoane, aleasă de ea, în cerc.
      Acesta se prezintă spunând propriul nume şi ceva particular despre sine. Mingea reia turul cercului şi se continuă astfel până când toţi s-au prezentat.

      Sugestie: ar fi bine să se amintească jucătorilor ca să lanseze mingea persoanelor care nu s-au prezentat încă. Pentru a facilita aceasta, se poate introduce regula de a pune un picior în faţă, pentru aceia care au primit deja mingea.


      LOCUITORII

      Obiective: Cunoaşterea numelor. Rapiditate, reacţie imediată. Cooperare. Coordonare.

      ► Participanţii se împart în grupuri de trei.
      Două persoane formează o casă stând una în faţa celeilalte şi punând împreună mâinile ridicate astfel încât să se facă acoperişul; a treia persoană se pune în mijlocul celor doi colegi fiind locuitorul.
      Pentru a da comenzile, unul dintre copii va rămâne în afara spaţiului de joc. El va fi înlocuit de următorul care va fi eliminat la turul său.
      Când cel eliminat spune: „Peretele drept (sau stâng) schimbă!”, toate persoanele de la dreapta (sau stânga) schimbă poziţia şi caută o altă casă.
      Dacă spune „Locuitorii!”, toate persoanele din mijloc îşi caută o altă casă. Dacă spune „Cutremur!”, toate casele şi locuitorii se amestecă şi formează case noi.
      După fiecare comandă, persoana rămasă afară caută să se introducă într-o casă iar cine este eliminat, va fi noul conducător.
      Jocul se termină când voinţa şi tensiunea scade.

      Observaţii: Fiind un joc dinamic merge bine la începutul unui lucru de grup, pentru a rupe gheaţa. Funcţionează bine cu adolescenţii şi adulţii.
      Şi unde este cunoaşterea? La fiecare schimbare de „casă”, se poate lăsa un timp pentru a face CUNOŞTINŢĂ (nume şi multe alte...) cu noul „locuitor” sau noii „pereţi”!
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      NUME ÎNCRUCIŞATE

      Obiective: A se cunoaşte, stabilind un prim contact. A învăţa numele.
      ► Fiecare scrie cu litere de tipar propriul nume la mijlocul foii (în pătrăţele).
      La „start”, trebuie să caute persoana care poate face să coincidă o literă a numelui său cu una a prenumelui celuilalt; odată întâlnită, aceasta va trebui să scrie propriul nume pe foaia celuilalt, şi invers; fiecare va trebui, astfel, să încrucişeze propriul nume cu acela al celorlalţi; se continuă până când toţi au adunat numele tuturor.

      ♫ Variante: băieţii mai mari, pot adăuga trei caracteristici ale lor, de introducere în cuvintele încrucişate ale celorlalţi.

      Sugestii: făcând acest joc cu copiii mai mici, ar fi bine să li se explice bine la început, cum funcţionează un cuvânt încrucişat. 
      Jocul poate fi folosit chiar şi în didactica unei limbii străine, sau chiar în cateheză unde sunt folosite cuvintele unei anumite teme.
