Jocuri în aer liber
      Baseball cu pumnul

      Echipe: 2 indiferent de numărul jucătorilor – de preferat de la 10 jucători în sus… 20-25 chiar. Depinde de mărimea terenului.
      Materiale: o minge


      Mod de joc. 
      ● Echipă B se aşează în şir în spatele bazei, în timp ce A se va răspândi la interiorul terenului.
      ● Pe rând, fiecare jucător din echipa B, va intra în bază (punctul alb), şi un jucător A îi va arunca mingea cu mâna. Jucătorul B va trebui să o lovească cu pumnul sau cu palma (ar fi bine dacă nu sunt folosite beţe sau bastoane...) pentru a o trimite cât mai departe, dar fără ca mingea să părăsească aria delimitată de cele două linii punctate. Atunci, jucătorul B încearcă să facă turul bazelor iar jucătorii A aleargă după minge... încercând să nimerească jucătorul B (eliminându-l direct) sau să readucă mingea în punctul de lansare (punctul negru). Jucătorul B se salvează doar dacă nu este nimerit sau intră în baza următoare înainte că mingea să fie readusă în punctul de lansare. Se opreşte în aceea bază până când un coleg lansează mingea din nou, şi astfel îşi poate continua cursa pentru a câştiga puncte (de fiecare dată când reintră în baza de plecare are 1 punct)!

      După ce jucătorii A au readus mingea în baza de lansare, se prezintă următorul jucător B pentru a „reîncepe” faza cu lansarea (cu pumnul sau cu palma) şi alergarea spre următoarea bază (şi odată cu el îşi pot continua cursa şi ceilalţi jucători B aflaţi deja în celelalte baze), şi tot aşa.

      Scopul jucătorilor A este de a-i elimina pe toţi jucătorii B. De fapt jocul se termină când A reuşeşte să-i elimine pe B. Dacă jocul devine prea lung, se stabileşte un interval de timp de X minute, după care se vor număra punctele adunate.
      Când jucătorii B au terminat cu lansatul mingilor, se numără câţi dintre ei au reuşit să reintre în baza de plecare. După aceea, echipele schimbă rolurile: B ia locul lui A, şi invers (acest schimb de roluri se poate face de mai multe ori în cazul în care aveţi mult timp la dispoziţie pentru a vă juca).
      Câştigă echipa care la sfârşit are cei mai mulţi jucători reintraţi în baza de plecare.

      Baseball cu echipa întreagă

      Este o altă variantă a jocului precedent.
      Echipe şi materiale: la fel
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       Mod de joc: 
      ● O echipă stă în baza de plecare, iar cealaltă răspândită o parte pe terenul de joc, şi o parte în afară, lăsând libere coridoarele (în desen, cele gri). Se începe ca şi la jocul precedent, dar de data aceasta, aleargă TOATĂ ECHIPA deodată pentru a face turul terenului (de fiecare dată când un jucător va reintra în baza de plecare, echipa va câştiga un punct).
      ● Între timp, echipa A din mijlocul terenului şi din afara lui, va trebui să nimerească cu mingea orice jucător B aflat pe coridoare şi nu în bază. Jucătorul atins cu mingea, se va reîntoarce în baza de plecare, şi va relua jocul, fără să câştige nici un punct.
      ● După un anumit număr de jucători nimeriţi (prestabilit la început de arbitru = de exemplu 10-15), echipele vor schimba rolurile. Jocul va continua tot aşa, până când va expira timpul de joc.
      ● Câştigă echipa care are cele mai multe puncte.

      Variantă posibilă: În loc de a-i nimeri pe jucători, echipa aflată în mijlocul terenului ajunge să ducă mingea într-una din baze, şi astfel toţi jucătorii aflaţi în afara bazelor se vor întoarce în baza de plecare fără a câştiga puncte.

      Război cu mingea

      Echipe: 2 echipe - jucători de la 10 în sus� 30-40 chiar şi mai mulţi dacă terenul permite... 
      Materiale: 3 mingi uşoare
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      Reguli de joc:
      ● Fiecare echipă se distribuie pe linia din spate a terenului propriu, (fig. 1). iar cele trei mingi pe linia centrală 
      ● La start (dat de arbitru) toţi jucătorii încercă să ia o minge cu care să nimerească un adversar, eliminându-l (fig. 2). Scopul jocului este de a elimina toată echipa adversară .
      ● Când un jucător este atins cu mingea de un adversar [atenţie: trebuie nimerit, fără ca mingea să atingă pământul sau o altă minge, sau un alt jucător], este „mort” şi trece în spatele echipei rivale (fig. 3) de unde va putea prinde mingea fără a intra în teren, în cazul în care aceasta îi este pasată de un jucător din propria echipă, sau pur şi simplu iese din terenul de joc (fig.4), şi va putea nimeri un adversar, astfel eliminându-l.
      ● Dacă un jucător reuşeşte să prindă mingea din zbor, nu moare ci continuă jocul.

      Versiuni diferite: unii joacă altfel, dar să ştiţi că aceste variante complică mult jocul şi cer foarte multă atenţie din partea arbitrului = dacă le alegeţi, să le explicaţi bine înainte de a începe!
      Mingile care ies din teren, aparţin echipei din terenul respectiv (fig. 4 = mingea ieşită aparţine echipei A)
      Dacă un jucător „viu” reuşeşte să prindă mingea din zbor în momentul în care aceasta vine de la echipa adversă, are o viaţă, sau poate readuce în teren pe unul dintre coechipierii lui eliminaţi.
      Dacă un „mort” nimereşte un adversar, îl elimină şi în acelaşi timp îşi recăpătă viaţa, deci se reîntoarce în terenul său de joc.

      Raţele si vânătorii

      Echipe: 2 echipe - jucători de la 10 în sus� 20-25 chiar şi mai mulţi. Depinde de mărimea terenului. 
      Materiale: 2-3 mingi uşoare.
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      Reguli de joc:
      ● Echipa A se va distribui pe cele două tuşe laterale la fel ca în desenul de jos, în timp ce echipa B va sta în mijlocul terenului.
      ● Scopul jocului este de a elimina echipa B aflată la mijlocul terenului, într-un anumit interval de timp, stabilit înainte, aşa că echipa A va trebui să elimine cât mai mulţi membri posibili din echipa B.
      ● În momentul în care un jucător B va fi atins, va fi eliminat.
      ● În cazul în care un jucător B reuşeşte să prindă mingea în mână din zbor, va avea o viaţă care-l va salva în cazul în care va fi nimerit cu mingea de echipa A.
      ● Când a expirat timpul de joc, se numără jucătorii de la echipa B, rămaşi în joc, după care echipele vor schimba rolurile: A va trece în locul lui B şi invers, iar de această dată echipa B va trebui să elimine cât mai mulţi jucători de la echipa A.
      ● Câştigă echipa care a reuşit să elimine cât mai mulţi jucători de la echipa adversă.

      Raţele si vânătorii - cu căpitan

      N.B. Aceste 2 jocuri («Raţele şi vânătorii» şi «Război cu mingea») pot fi jucate cu o variantă = echipele aleg (in mod secret) un căpitan şi anume unul dintre jucători. Numele acestuia este spus doar arbitrului. Jocul începe şi continuă după regulile descrise mai sus, până când căpitanul este nimerit. Atunci arbitrul va spune cu voce tare că el era... Atenţie, însă! În acest moment, este eliminată automat întreaga echipă! De aceea ar fi bine dacă colegii îl apără pe căpitan chiar dacă sunt nimeriţi în locul lui... Şi acest lucru trebuie făcut fără să se dea de înţeles echipei adverse care este căpitanul = descoperirea grabnică a acestuia, uşurează munca „duşmanilor”!

