Jocuri pentru o serată muzicală
      Am preferat să o numesc astfel, deoarece cred că este titlul cel mai potrivit. La ce mă refer de fapt? Mă refer la seratele de sâmbătă în care de acord cu părintele sau cu salezienii din Oratoriu se organizează o mini petrecere la subsolul Bisericii sau în teatru… Ştim cu toţii că aceste serate ar trebui să fie momente oportune pentru a întări prietenia dintre noi şi pentru a ne simţi bine împreună. 
      De cele mai multe ori însă, datorită dorinţei exagerate a unora de a face mai mult o mini-discotecă decât o serată cu muzică şi dansuri pentru animatori, aceste serate falimentează, lăsându-ne cu un gust amar şi cu o repulsie puternică pentru aceste momente.
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	      Iată o propunere! 
      Dacă aceste serate sunt organizate bine, nu doar măresc prietenia, dar ne ajută într-adevăr să trăim bine aceste momente de divertisment. Bineînţeles că nu mă gândesc să exclud dansurile… vă propun doar să includeţi pe lângă aceste dansuri şi câteva jocuri potrivite sau „turnee” speciale! Aceste mijloace vor reuşi să menţină o atmosferă plăcută şi nimic nu vă va scăpa de sub control… chiar şi cei mai agitaţi şi mai „dereglaţi” vor trebui să se adapteze dacă vor să rămână! Să vedem despre ce este vorba:
      Mai întâi este nevoie de un joc de cunoaştere (vă sfătuiesc să începeţi cu acest joc de deschidere a seratei, după ce au sosit aproape toţi invitaţii).


      MÂNĂNASCOTPICIOR!
      Pregătire: cel care pregăteşte acest joc trebuie să scrie pe nişte bileţele două părţi ale corpului (mână, nas, cot sau picior). Bileţelele vor fi împăturite şi amestecate. Încercaţi să-i convingeţi pe cât mai mulţi invitaţi să participe şi să se aşeze în cerc: jocul începe. Atenţie! Nu explicaţi jocul înainte de a-l începe!

	      Reguli de joc: fiecare jucător va primi un bilet, pe care îl deschide şi îl citeşte. Fără a schimba sub nici o formă locul său din cerc, fiecare va trebui să se aşeze în poziţia indicată de propriul bilet, astfel: cu partea corpului indicată de primul nume scris, se va sprijini pe partea corpului celui din stânga sa, indicată de cel de-al doilea nume scris pe bilet! În momentul în care toţi participanţii la joc au reuşit să se aşeze în poziţiile indicate, în acest cerc „deformat”, vor trebui să reziste astfel cât mai mult timp posibil... Atenţie! Arbitrul va stabili care sunt perechile seratei participante la concurs, în funcţie de rezistenţa fiecăruia: primul băiat care va ceda va fi împreună cu prima fată care va ceda (aceasta o ştie doar arbitrul)!
      Super! Am reuşit deja să stabilim perechile seratei! Puţină muzică şi dans, timp în care perechile se vor cunoaşte mai bine, iar noi vom pregăti următorul joc, care va fi de fapt prima probă a concursului!
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      DANSUL TIPOGRAFILOR!

      Pregătire: perechile sunt invitate pe ringul de dans! Jocul este simplu… mulţi dintre voi îl cunosc deja… doar că e puţin modificat! Fiecare pereche primeşte o pagină de ziar împachetată bine, pe care o va ţine cavalerul!

      Reguli: începem cu muzică… toţi dansează! În momentul în care se opreşte muzica, fiecare cavaler va trebui să desfacă cu grijă pagina de ziar şi să o întindă pe jos, după care va trebui, împreună cu partenera lui, să urce pe ziar. După ce s-au urcat toate perechile pe ziarele lor, cel care conduce jocul dă cu banul: dacă iese „marca” va fi eliminată ultima pereche care a urcat pe ziar, dacă iese „banul” iese din joc perechea care a şifonat (sau a rupt) cel mai mult pagina de ziar. Perechile eliminate vor rămâne fără pagina de ziar, dar pot continua să danseze alături de celelalte. Jocul continuă în acelaşi mod, alternând diferite genuri muzicale. 
      Atenţie! Pagina de ziar nu poate fi înlocuită sau schimbată în timpul jocului, iar de fiecare dată când o pereche este eliminată, celelalte vor trebui să împacheteze din nou (înainte de a reîncepe muzica) pagina de ziar, ca la început! Ultima pereche rămasă va câştiga!

      DANSUL VRĂJITOARELOR!

      Pregătire: fiecare pereche va primi câte un obiect cât mai trăsnit. Începe muzica! Cu toţii dansează ca şi cum nu ar fi acest joc…care de fapt va dura ceva mai mult…e nevoie de 5-6 melodii!

	      Reguli: fiecare pereche va trebui să considere obiectul primit ca un al treilea partener de dans: vor dansa împreună! Totul decurge normal: muzică, dans… absolut normal. Dar atenţie! DJ-ul din când în când va enumera anumite trăsături ale unuia dintre obiectele distribuite la început. Aceste caracteristici de fapt se potrivesc unei perechi sau alteia. Perechile trebuie să ghicească care obiect de fapt reflectă cel mai bine trăsăturile unuia dintre parteneri. Obiectele primite la început nu corespund neapărat cu perechea care îl posedă: poate că da, poate că nu! O ştie doar arbitrul! Fiecare pereche în momentul în care este sigură că un obiect corespunde cu trăsăturile unuia dintre parteneri, trebuie să meargă la microfon şi să enumere motivele pentru care crede că acel obiect îi reprezintă. 
      Încă ceva! Perechile vor trebui să se intereseze singure, nu numai de obiectele pe care le au celelalte perechi, dar şi de obiectele ascunse în sală, colaborând cu ceilalţi parteneri! Câştigă echipele care într-adevăr au ghicit obiectul care le corespunde.
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      În atenţia arbitrului! Nu va da nici un verdict (însoţit şi de o explicaţie) până când nu se vor prezenta toate perechile la microfon. Fiecare pereche se poate prezenta doar o singură dată pentru a spune care este obiectul ce o reprezintă!

      POOP, PUPI, PUPICI!

      După un alt sfert de oră, o nouă probă!
      Pregătire: perechile se despart în două tabere: băieţii şi fetele. În plus este nevoie de un arbitru, care va da fiecărui băiat câte un număr impar, iar fetelor câte un număr par. Tot arbitrul va trebui să pregătească şi o cutie în care va introduce mai multe bileţele împachetate, fiecare având scrise două numere (nu mai mari decât numărul perechilor): unul par şi unul impar! Una dintre fete se va aşeza pe un scaun aflat în mijlocul încăperii, iar ceilalţi participanţi în cerc (sau la o distanţă anume, precizată de arbitru).

	      Reguli de joc: jucătoarea/jucătorul de pe scaun va extrage un bileţel din cutie şi va citi cu voce tare numerele scrise. Băiatul/fata cu numărul corespunzător va trebui să alerge până la ea/el şi să îi dea un pupic pe obraz, dar în acelaşi timp şi fata/băiatul care-şi aude numărul va trebui să alerge ca să-l pupe pe băiat/fată pe obraz, înainte ca acesta să reuşească să ajungă la scaun şi să dea pupicul celeilalte fete/băiat. Cel care reuşeşte să-l pupe primul pe celălalt (indiferent că e băiatul sau fata), se va aşeza pe scaun, câştigând un punct (două în cazul în care fata pupată e chiar partenera lui), în timp ce ceilalţi doi se vor întoarce în cerc. Jocul continuă în acelaşi mod. 
      În atenţia celor care se aşează pe scaun: dacă e o fată, va citi mai întâi numărul impar, iar dacă este un băiat, va citi mai întâi numărul par. Câştigă perechea care adună mai multe puncte.
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      CATENA „DOREMI”

      Pregătire: umflaţi tot atâtea baloane câţi jucători sunt (plus câteva de rezervă…). Pe fiecare balon scrieţi cu un marcher, numele unui jucător. Baloanele vor fi împrăştiate prin sală.

      Reguli de joc: jucătorii îşi continuă dansul normal… dar cu atenţie, pentru a nu sparge baloanele. În momentul în care muzica se întrerupe, fiecare jucător va trebui să ia un singur balon, căutând jucătorul indicat de numele scris pe acesta, prinzându-l de mână, cu aceeaşi mână dreaptă în care ţine şi balonul; se va forma astfel o catenă: catena „doremi”. În momentul în care un balon se sparge, jucătorul care îl ţine în mână este eliminat şi împreună cu el şi partenera. De fiecare dată când se va opri muzica, ultimul care se prinde în această catenă va fi eliminat împreună cu partenerul său. Câştigă perechea care rămâne până la sfârşit.

      BOOM!
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	      În cazul în care mai este timp… 
      Pregătire: pe un scaun un balon umflat!

      Reguli de joc: pe rând, fiecare pereche va trebui să spargă câte un balon aflat pe scaun. 
      Atenţie! Fără a se folosi nici de mâini nici de picioare! În cazul în care balonul cade de pe scaun, 5 secunde de penalizare! E distractiv dacă e făcut cu mult entuziasm. Vă garantez!


      Alte sfaturi…
      ... aşa cum ne-am înţeles, pentru a evita plictiseala şi monotonia:

      - pregătiţi bine jocurile… ţineţi cont de fiecare detaliu. E important, pentru că se punctează! Şi apropo… pregătiţi un premiu frumos pentru perechea câştigătoare, dacă vreţi ca lumea să participe cu interes!
      - echilibraţi bine timpul dedicat pentru dansuri cu timpul dedicat pentru probe… depinde de serată… vedeţi voi!
      - dacă aveţi timp şi sunteţi în criză de idei, iată ce vă mai recomandăm:
      -în timpul seratei puteţi da spaţiu şi pentru dedicaţiile cavalerilor pentru damele lor, punctând-o pe cea mai simpatică… mă refer la dedicaţie, bineînţeles!
      - la fel puteţi dedica ceva timp partenerelor, care în faţa publicului vor trebui să-şi alinte cavalerii cu vorbe… vorbe şi iar vorbe, doar că se punctează!
      -şi de ce nu, câteva întrebări despre celălalt, sau o poezie cu rimă… doar se punctează, nu-i aşa?
      Iar acum, ce altceva decât:
      O serată cât mai frumoasă!
