	Mingea egipteană
      Iată jocul cel mai apreciat de faraoni. În fiecare an aceştia organizează un mare turneu la poalele piramidei lui Cheops. Cine va câştiga oare în acest an? Puteţi participa şi voi!

      Material = o minge! Şi, dacă vreţi, un semn special pentru a deosebi mai bine echipele (tricouri, eşarfe, etc.)
      Teren = simplu...: un teren rectangular, în mijlocul 
căruia să trasaţi o bază triunghiulară, adică Piramida lui Cheops! 
      Jucatori = împărţiţi în 2 echipe.
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      Desfăşurarea = cele 2 echipe se împrăştie pe terenul rectangular, fără a ocupa piramida lui Cheops. 
      - începe prima echipă: va trebui să paseze mingea prin aer de la un jucător la altul pentru a face 10 pase consecutive, fără că mingea să ajungă în mâna adversarilor, altfel se aplică regula transferului.
      - ATENŢIE! Nu se poate pasa mingea la jucătorii care au primit-o deja (asta în cazul în care sunt mai mult de 10), şi nu pot face mai mult de 3 PAŞI cu mingea în mână! 
      - În cazul în care mingea cade pe pământ, poate fi recuperată de aceeaşi echipă sau luată de echipa adversară... depinde cine se mişcă mai repede: în cazul în care o recuperează echipa care avea deja mingea, reîncepe numărătoarea celor 10 pase; în cazul în care mingea este luată de adversari, se aplică regula transferului.

      - REGULA TRANSFERULUI: în momentul în care mingea este prinsă de adversari, aceştia trebuie să strige: OLE!, după care să efectueze o pasă, timp în care echipa care a pierdut mingea trebuie să intre cât mai repede posibil în piramida lui Cheops. ATENŢIE! După ce echipa adversă a făcut o pasă cu mingea, poate să-i nimerească pe cei care încă mai trebuie să intre în piramidă, eliminându-i (asta înseamnă 2 puncte pentru fiecare jucător eliminat). 
      - După ce se aplică regula transferului, jocul continuă, de data asta începe echipa a doua. Se fac câte ture decid animatorii! 
      - Fiecare 10 pase neîntrerupte înseamnă 10 puncte. Când o echipă reuşeşte să facă 10 pase, se schimbă tura, jocul continuând cu cealaltă echipă!
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      - Câştigă cine are mai multe puncte.

Felix Andrei , sdb






 HYPERLINK "http://donbosco.ro/animatorul/animatorul_2006/animatorul_nr.5_2006_batista_araba.php" 
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